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Völgységi Múzeum 
A bonyhádi Völgységi Múzeum és Kalaznó Község Önkormányzata 2008. december 
20-án Együttmőködési szándéknyilatkozatot írt alá, mely szerint a Múzeum vállalja, 
hogy az elnyert támogatásból megvalósuló kiadványban a Helytörténeti 
Győjteményrıl és a település látnivalóiról az információkat megjelenteti, az 
Önkormányzat és a Múzeum együttmőködik az információs  tábla elkészítésében. 

 
Rendkívüli testületi ülés 
Kalaznó Község Önkormányzata 2009. január 21-i rendkívüli testületi ülésén 
rendeletet alkotott a közterületen való szeszesital fogyasztás korlátozásáról, melynek 
célja a közrendet, köznyugalmat veszélyeztetı magatartások visszatartása. Aki 
szabálysértést követ el, 3.000 forinttól 30.000 forintig terjedı pénzbírsággal sújtható. 
 
Tolnai Népújság Partnertalálkozó 
László János polgármester január 23-án a Tolnai Népújság Partnertalálkozójára volt 
hivatalos, ahol ajándékba kapta a 2008. évi Almanachot, a Tolnai Népújság Borát és 
tombola nyereményként az újságban 1/8-ad oldalnyi ingyenes hirdetést nyert az 
önkormányzat számára. Az Almanach a továbbiakban a korábbi évekhez hasonlóan a 
könyvtár állományát gyarapítja. Kérésünkre egy kimaradt évjáratot ajándékba küldtek 
el könyvtárunk számára, így 2002-tıl 2008-ig teljes a sorozat. 
 
Elekes Dénes Hagyományırzı Nyugdíjas Egyesület 
2009. február 1-re Nagy Lóránt elnök újból összehívta az egyesület tagjait, majd a 
taggyőlés sikertelensége alapján az egyesület megszüntetése mellett döntött. Nagy 
Lóránt elképzeléseit a továbbiakban A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület keretében, illetve 
magánemberként szeretné megvalósítani. 
 
A Fejlıdı Kalaznóért Egyesület 
2009. március 1-én az egyesület megtartotta éves taggyőlését, melyen Bodor Katalin 
elnök beszámolt az egyesület 2008. évi tevékenységérıl, a közhasznúsági jelentés 
elfogadásáról és a 2009. évi munkaterv kialakításáról. Az egyesület a napirend több 
pontját következı győlésén kívánja megtárgyalni. 
 

Asszonybál 
A Vöröskereszt helyi szervezete idén is megrendezte a kalaznói lányok és asszonyok 
számára az Asszonybált, melyre február 14-én került sor. 
 

Farsang 
Idén már a falugondnoki szolgálat igénybevételével is eljuthattak a kalaznói gyerekek 
szüleikkel a hıgyészi óvoda és iskola farsangi báljaira, ennek ellenére csak kevesen 
éltek ezzel a lehetıséggel. 
Január 29-én a szülıkkel és néhány képviselıvel megbeszélést tartottunk az idei 
farsangi bál megszervezése ügyében. Az eseményre február 22-én került sor, ahol részt 
vett a falu apraja-nagyja. Bevezetésként a gyerekek közül néhányan próbáltak 
téltemetı hangulatot idézni, majd megcsodáltuk 14 kalaznói gyermek jelmezes 



felvonulását. A bemutatott jelmezek ötletesek, szemet gyönyörködtetıek voltak 
színvonalas kivitelezésben, ezért dicséret illeti nem csak a felvonuló gyerekeket, 
hanem a szülıket is. A háromtagú zsőri döntése alapján elsı helyezett lett Dani 
„Indián” öltözetben, második Dorina „Kleopátra királynı”-ként, harmadik helyezett 
Ádám „Bohóc és a kis bohóc” jelmezével. „Piroska, nagymama és a vadász” (Cván, 
Barbi és Lackó) egy kis jelenettel fokozta a közönség hangulatát. A felvonulók között 
Martin „Békakirály és a kis béka”, Guszti „Favágó”, Zolika „Malacka”, Szandi 
„Spanyol cigánylány”, Roland „Kiskutya”, Robika „Popej, a tengerész”, Kriszti 
„Kéményseprı”, álomszuszék Bence pedig „Stefani” jelmezben lépett fel. A zenés 
délutánt tombolasorsolással zártuk, melynek sikeréhez hozzájárultak Havasi Edit 
vállalkozó, a szülık, nagyszülık és a támogatók adományai. A bál szervezésébıl 
befolyó bevételt májusban a gyermeknapon kívánjuk felhasználni. 
A kalaznói és a hıgyészi bálokat is támogatta a kalaznói önkormányzat. 
 
Szociális Földprogram 
Kalaznó Község Önkormányzati Képviselıtestülete a szociálisan rászoruló kalaznói 
lakosok támogatására a 3/2009. (II. 12.) számú rendeletben meghatározott 
feltételekben ingyenes termıföld használatot és a földmőveléshez szükséges eszközök 
használatát, valamint a szükséges szaporítóanyagokat, növényvédelmi kemikáliákat, 
továbbá a fóliasátor alatt megtermelt palántát térítésmentesen biztosítja. 
A szociális földprogram lényege, hogy a mezıgazdasági termelésre alkalmas 
vagyonnal nem vagy csak kismértékben rendelkezı családoknak kedvezményes 
szolgáltatásokkal, juttatásokkal lehetıséget teremt háztáji jellegő kistermelésre, illetve 
állattartásra az egyéni és közösségi, valamint a helyi erıforrások kihasználásával. A 
családok a konyhakertekben zöldségféléket, burgonyát, csemegekukoricát, 
takarmánykukoricát termesztenek saját felhasználásra. A projekt fı célja, hogy az 
önkormányzat a program segítségével javítsa a szociálisan rászoruló családok 
életszínvonalát, csökkentse a kiadásaikat. 
 
A Szociális Földprogram eredményei 
- Talaj elıkészítı munkálatok elvégezve 
- Traktor és munkagépek beszerzése megtörtént 
- Fólia sátor építése megkezdıdött 
- Vetımagok kiosztásra kerültek 
 
Földprogram megbeszélés 
2009. március 6-án Szőcs Erika Szociális és Munkaügyi Miniszter Asszony és a Dél-
Dunántúli Regionális Munkaügyi Központ vezetıi a „Szociális Földprogram, szociális 
foglalkoztatás” témakörben megbeszélést tartottak Belecskán, ahol László János 
kalaznói polgármester is részt vett. 
 
Továbbképzés 
Március 10-11-én László János polgármester, a szociális földprogram vezetıje Pécsett 
ingyenes továbbképzésen vett részt. 
 
Belecskai látogatás 



Képviselıkbıl, a szociális földprogram kedvezményezettjeibıl és közmunkásokból 
álló delegáció két alkalommal, március 12-én és március 17-én látogatást tett 
Belecskán, ahol elméleti és gyakorlati ismeretekkel gyarapították a Földprogrammal 
kapcsolatos terveiket, elképzeléseiket.  
 

Parlagfő mentesítés 
Kalaznó Község Önkormányzata a Földmővelésügyi és Vidékfejlesztési 
Minisztériumhoz márciusban pályázatot nyújtott be a „Parlagfővel fertızött területek 
fizikai mentesítésére alkalmas motoros főkaszák beszerzésére”, melyen 2 darab 
főkasza beszerzésére 300 ezer forint támogatás igényelhetı. 
 
Ruhaosztás 
A Láncszem Alapítvány és magánszemélyek adományaiból március 26-án ruhaosztást 
tartottunk a helyi lakók számára. 
 
Sütemény 
Márciusban Hans Pfahler újabb sütemény szállítmányt hozott Kalaznóra, melyet 
következı rendezvényeinken fogjuk a lakók számára felszolgálni. 
 

10 éves a Könyvtári Internet Fiesta 
Az Informatikai és Könyvtári Szövetség felhívására a 10. magyarországi fesztivál 
programjaira 2009. március 23. és 31. között került sor. A szövetség célja, hogy a 
könyvtárak minél szélesebb körben megismertessék a XXI. századi ügyintézés, 
tanulás, tájékozódás korszerő formáját, hasznos lehetıségeit. Minél több helyen tegyék 
hozzáférhetıvé az internetre épülı új szolgáltatásokat, az információszerzés korszerő 
módszereit. A Tamási Könnyü László Városi Könyvtár elıadásaira a kalaznói lakók is 
meghívást kaptak, melyen öt alkalommal vehettek részt. Az elıadások sorrendben a 
következık voltak: 
Adás-vétel-csere az Interneten keresztül 
Könyvtárak az e-tanulásért 
Térkép a jogszabályok útvesztıjéhez 
A távol közel van – e-mail, MSN, Skype 
Lépje át bátran az Ügyfélkaput! 
Helyben, a kalaznói könyvtárban pedig március 25-én „Fakanállal az interneten” 
címmel hasznos tanácsokkal szolgáltunk a háziasszonyok számára. 
 
 
Ajándék Glatz Ferenctıl 
2005 tavaszán a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat az ország különbözı falvaiban, 
városaiban vitát szervezett a vidéki Magyarország emelkedésérıl a „Párbeszéd a 
vidékért” fórum keretében. 2005. május 4-én önkormányzatunk is képviselte 
településünket a Murgán rendezett vitán. Ennek köszönhetı, hogy Glatz Ferenc 
akadémikus, az akadémia korábbi elnöke, az MNVH elnöke ajándékba elküldte két 
újonnan megjelent kötetét „Új vidékpolitika” és „A falusi turizmus helyzete és 
gazdasági kérdései” címmel. Elnök Úrnak viszonzásképpen elküldjük Kalaznó község 
monográfiáját. 
 



Közmunka program 
A téli közmunka program keretében Tamási kistérség pályázata alapján 2008. 
december 15-tıl 2009. február 14-ig Kalaznó Község Önkormányzata 2 fıt 
foglalkoztatott 8 órás munkaidıben, feladatuk házi segítségnyújtás. A programot 
március 31-ig meghosszabbították. 
 
Közcélú munkások 
A Magyar Államkincstárhoz benyújtott közcélú keret pótigénylés alapján községünk 
2008. december 1-tıl 2 fı munkanélkülit, december 15-tıl 2 fıt foglalkoztat 8 órás 
munkaidıben. Ebbıl két fı munkaviszonya május 30-ig, illetve június 30-ig lett 
meghosszabbítva. 
 
Közhasznú munkások 
2009. január 1-tıl április 15-ig 2 fı közhasznú munkást alkalmaz a község 
önkormányzata a Munkaügyi Központon keresztül. 
 
Közfoglalkoztatás 
Március 15-tıl június 15-ig 4 fı, majd április 15-tıl 3 hónapra 6 fı vesz részt 
közfoglalkoztatásban. 
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